

公益书法提升课——

助力小记者笔下有乾坤



本报讯(记者 张明星 摄影报道)写好中国字,做好中国人!为传承中华优秀传统文化,促进小记者书写能力和审美素养的提升,近日,淮南日报社小记者俱乐部携手华栋练字开展了公益书法提升课体验活动,吸引了近百名小记者参加并从中受益。

活动邀请到华栋练字创始人李华林老师亲临现场,帮助指导解决小记者书写上的困扰。据了



解,李华林老师为书法金牌导师,3天集训营体系开创者,具有全国千余场集训授课经验,全国培训书法老师2000多名。

坐姿与握笔姿势难以矫正,执笔过紧导致书写疲劳;用笔力度过大,书写速度缓慢,长期练习未见成效;虽然速度快,但字迹质量差,作业页面经常显得杂乱无章……活动中,李华林老师针对书写中存在的各种问题进行分析与诊断,帮助指导小记者解



决,并为小记者量身定制书写提升计划。

通过书法提升课,训练了小记者们较好地掌握握笔姿势与书写姿势,进一步提高了小记者们的规范书写能力,帮助小记者养成良好的书写习惯,让小记者们在感受汉字美中练就一手好字。

活动受到了小记者们的欢迎和喜爱,也得到了家长们的认可和好评,大家纷纷期待这样的活动以后多多举办。

端午“粽”动员——

小记者感受传统文化魅力



近日,新世界休闲生活广场一楼中庭热闹不已,淮南日报社小记者俱乐部组织小记者们开展的包粽子活动正在火热进行。

活动中,小记者们热情高涨,在大人的指导



和协助下,边学边做。折粽叶、装馅、捆粽子……慢慢地,一个个可爱的小粽子在小记者们手中诞生。看着亲手包好的粽子,小记者们的脸上洋溢着成功的喜悦。活动中,淮南日报社小记者

俱乐部的带队老师还为小记者们介绍了端午节的来历、习俗等,让大家了解屈原的故事,感受端午节独特的文化内涵。

端午节是我国重要的传统节日,又被称作端阳节、龙舟节等,是集拜神祭祖、祈福辟邪、欢庆娱乐和饮食为一体的民俗大节,也是我国第一个被列入世界非物质文化遗产名录的传统节日。在端午节三天假期,淮南日报小记者俱乐部连续组织开展了6场包粽子活动,吸引了300多名小记者参加。通过包粽子过端午活动,让小记者们在体验中了解端午节习俗,感受中华传统文化的乐趣与魅力,同时也进一步增强了小记者们的动手能力,增进了亲子关系。

本报记者 张明星 摄影报道

毕业不是散场 放飞更美梦想



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)6月24日,龙湖中学教育集团本部校区彩旗飘飘,乐声阵阵,主

题为“六自少年 放飞梦想”的毕业典礼隆重举行,2024届毕业生们相聚在校园内,用特殊的方式与学校告别,向未来出发。

升旗仪式之后,校长赵陈首先回顾了本届毕业生在校期间的优异表现和成长历程,对学生们的发展提出了殷切期望,并祝愿他们在未来的道路上取得更大成就。

教师代表发表了温暖深情的致辞,她分享了与学生们共同度过的难忘时光,鼓励学生们怀着感恩的心,迎接人生中新的挑战。毕业生代表的致辞则充满了朝气与希望,表达了对老师们、家长们的感谢和对未来的憧憬。紧接着,校领导为毕业生代表颁发了毕业证书,这一刻见证了他们的

成长与收获,也最为激动人心的时刻。

随后进行了精彩的文艺表演,七年级同学们带来的大合唱《上春山》用洪亮的歌声表达了对初中的不舍和对未来学习生活的向往,赢得了台下阵阵掌声;电子琴伴奏加合唱《稻香》让人仿佛置身于金黄色的稻田之中,感受那份收获的喜悦与感恩。舞蹈《离别之梦》和独唱《至少还有你》让很多即将离校学子感动不已,潸然泪下。

典礼最后,同学们纷纷为老师献上鲜花和祝福,并和老师们亲切拥抱、合影留念。对于即将迈向人生新阶段的毕业生们来说,这不仅是简单的告别仪式,更是新征程的起点,不管未来走得有多远,飞得多高,母校永远是学子们温暖的家。

书韵飘香 经典“剧”献



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)六月的校园充满书香,近日,民生中学举办了别开生面的课本剧展演活动,涵盖了多篇经典课文,如《景阳冈》《西门豹治邺》等,同学们通过精心编排和精彩演绎,将这些故事以全新的方式展现在观众面前。

在表演过程中,同学们充分发挥想象力和创造力,将课本中的人物形象栩栩如生地呈现在舞台上。他们通过生动的肢体语言和丰富的表情变

化,将角色的性格特点和情感变化展现得淋漓尽致,赢得了现场观众的阵阵掌声。

此次课本剧展演活动,不仅让同学们在准备和表演的过程中深入了解课本中的故事内容和文化内涵,同时也为同学们提供了一个展示自我、锻炼能力的平台,让他们在舞台上尽情展现自己的才华和风采。活动负责人表示,希望活动为校园文化生活增添浓墨重彩的一笔,更让同学们在实践中感受到传统文化的魅力和价值。